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ATA DA 14.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 20 de maio de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência do Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto em 
virtude de atestado médico e, tendo em vista a presença dos demais 
Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Alessandro 
Luis Mazur. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação 
as Atas: da 13ª Reunião Ordinária e da 11ª Reunião Extraordinária do 1.º 
Período Legislativo de 2025 realizadas em 13/05/2025, sendo as referidas 
Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passou-se a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 058/2025/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos e indicações aprovados na Reunião 
Ordinária do dia 13/05/2025. OF. Nº 059/2025/PCM ao Executivo Municipal 
com encaminhamento dos projetos de lei aprovados nas Reuniões Ordinária 
e Extraordinária do dia 13/05/2025. OF. Nº 060/2025/PCM à Direção 
Comercial da OI encaminhando solicitação de providências urgentes no 
terreno da torre de telefonia da referida empresa. OF. Nº 061/2025/PCM ao 
Executivo Municipal com com solicitação de informações sobre o valor do 
repasse financeiro feito pelo Município ao Hospital de Caridade D. Darcy 
Vargas. OF. CIRCULAR Nº 002/2025/PCM aos Profissionais de Enfermagem 
do Município com CONVITE para a Moção de Aplausos que será realizada 
na Sessão do dia20/05/2025. OF. Nº 12/2025 do Gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur com solicitação de viagens de terra vegetal para 
plantio. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB. PREF. Nº 118/2025 do Executivo 
Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 018/2025 do Executivo 
Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. GAB. PREF. Nº 117/2025 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 019/2025 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. EDITAL N.º 03/2025 - CHAMAMENTO 
PÚBLICO/AUDIÊNCIA PÚBLICA que será realizada no dia 28 de maio de 
2025 às 13h30min, nas dependências da Câmara Municipal de Rebouças, 
referente ao Primeiro Quadrimestre do Exercício de 2025. SOLICITAÇÃO 
DO PLENÁRIO da Secretaria Municipal de Saúde para capacitação para os 
Agentes Comunitários de Saúde a ser realizada no dia 22/05/2025 das 
08h00min às 17h00min. SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO da Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais para reunião de convocação do 
Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego do Município a ser 
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realizada no dia 02/06/2025 às 14h00min. CARTA DP 340/2025 da Sanepar 
comm resposta ao Ofício nº 005/2025 do Gabinete do Vereador Vicente de 
Andrade Cardoso. OF. N.º 004/2025/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de abril de 2025, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: Indicações de nº 14 a 
18/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Urbanos e Rurais, indicando e solicitando a construção de um boeiro com 
6 manilhas na entrada da propriedade do senhor Ademir Toledo, na 
comunidade de Marmeleiro de baixo. A construção do bueiro proporcionará 
uma solução eficaz para o escoamento das águas, melhorando a qualidade 
da estrada, e também melhor conservação da entrada da propriedade; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Urbanos 
e Rurais, indicando e solicitando o patrolamento e cascalhamento em alguns 
pontos na estrada que inicia na propriedade do senhor Guto Morales na 
comunidade do Barro Branco indo até a ponte da divisa com o município de 
São João do Triunfo, pois a referida estrada encontra-se com buracos e falta 
de cascalho, dificultando a trafegabilidade nos dias chuvosos; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando o patrolamento e cascalhamento na estrada que dá 
acesso a propriedade do senhor João Maria Afonso na localidade de Faxinal 
dos Vieiras. A referida estrada encontra-se com desníveis e trechos com falta 
de cascalho, dificultando a chegada e saída da propriedade em dias de 
chuvas; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Urbanos e Rurais, indicando e solicitando que seja realizado serviço de 
retroescavadeira para abertura de valeta na propriedade do senhor Adão 
Tustanovski na comunidade de Água Quente dos Domingues. Pede-se que o 
serviço seja realizado com urgência, pois já fazem mais de 40 dias onde foi 
realizado o requerimento como consta em anexo; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Urbanos e Rurais, indicando 
e solicitando que seja realizada a construção de um bueiro na propriedade do 
senhor Eugenio Luiz Gonçalves na comunidade de Barreiro, em frente ao 
Pesque Pague do Batista. Pede-se que o serviço seja realizado com 
urgência, pois faz 90 dias que o protocolo foi elaborado e até o momento não 
foi atendido, conforme segue em anexo. Colocadas em discussão e votação, 
as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Indicação nº 12/2025 ao Executivo Municipal, 
apresentando o Anteprojeto de Lei que institui o Programa Municipal de 
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Bolsas de Estudos para o Curso de Medicina no Município de Rebouças, com 
o objetivo de promover a inclusão educacional e ampliar o acesso ao ensino 
superior de estudantes, contribuindo para o fortalecimento da rede pública de 
saúde. A presente proposta visa atender à crescente demanda por 
profissionais da área médica e, ao mesmo tempo, oferecer suporte financeiro 
a jovens residentes do município, com contrapartida de prestação de serviços 
médicos após a conclusão do curso. Dessa forma, solicito a apreciação e, se 
acolhida, o envio do referido projeto à Câmara Municipal, para que seja 
analisado e deliberado em conformidade com os trâmites legislativos 
pertinentes. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Vicente de 
Andrade Cardoso cumprimentou a todos, agradeceu o secretário Jaciel 
Martins pelos serviços que vêm sendo realizados. Falou da reunião na 
comunidade do Marmeleiro sobre a questão da falta de água no local e 
comentou os encaminhamentos da reunião. Disse que fez visita à Câmara 
Municipal de Rio Azul para conhecer o sitema de protocolos utilizado naquele 
município e falou da necessidade de reavaliação e adequação deste 
processo no município de Rebouças. O Vereador Marco Antonio Wszolek 
cumprimentou a todos, falou que foi à Curitiba para entregar ao Deputado 
Estadual Romaneli, projetos a serem implantados no município, em especial 
o projeto para realização de pavimentação asfáltica em estradas do interior, 
frisando o asfaltamento de 6,9 Km na estrada das comunidades de Água 
Quente e Potinga. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, 
comentou a reunião que foi realizada na comunidade do Marmeleiro, em 
relação à falta de água no local e falou aos moradores que irão lutar para 
resolver o problema. Falou do anteprojeto que apresentou na Casa, o qual 
faz modificações na proposição já existente, que visa incentivar a formação e 
permanência de médicos no município. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza cumprimentou a todos, falou que fez visita nas obras do 
Alto da Glória e comentou a reforma que será iniciada no ginásio de esportes. 
Falou sobre os serviços realizados pela Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos e Rurais e pediu paciência aos requerentes que os pedidos serão 
atendidos. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 017/2025 do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Institui o Programa de Regularização 
Tributária – REFIS 2025, no município de Rebouças, e dá outras 
providências. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO 
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“referente ao mês de abril/2025”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado 
e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 019/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe 
sobre a limpeza de terrenos baldios, de terrenos sem construção, terrenos 
com construções e/ou desabitados, e os terrenos que embora habitados 
permanecem sujos, colocando em risco a integridade física dos munícipes e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 01/2025 dos vereadores 
Alessandro Luis Mazur e Márcio Roberto de Souza ao Projeto de Lei nº 
019/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre a limpeza de 
terrenos baldios, de terrenos sem construção, terrenos com construções e/ou 
desabitados, e os terrenos que embora habitados permanecem sujos, 
colocando em risco a integridade física dos munícipes e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 
discussão. O Vereador Alessandro Luis Mazur comentou a emenda por ele 
apresentada juntamente com o Vereador Márcio Roberto de Souza e 
parabenizou o Executivo Municipal pelo projeto apresentado. Em deliberação 
para votação sendo aprovado em Única votação e será incorporado ao 
Projeto de Lei nº 019/2025 do Executivo Municipal. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada 
e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada 
a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não havendo 
ninguém a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os Vereadores para a Reunião Extraordinária que será realizada a 
seguir. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 20 de maio de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 

 


